СПРАВКА - ОТЧЕТ
о проделанной работе АТРГ Толстой-Юртовского сельского поселения Грозненского муниципального района за I квартал 2017 года.
В I – ом квартале 2017 года АТРГ проделала следующую работу:
     Проведены мероприятия по активизации работы актива села по воспитанию населения Толстой-Юртовского сельского поселения Грозненского муниципального района в духе национальной и религиозной терпимости, неприятия идеологии терроризма, экстремизма и ваххабизма, путем разъяснительной работы среди населения. Также проведена работа по идеологическому воспитанию молодежи имамом села Дениевым С-М.А. в мечети села Толстой-Юрт
Проведена работа членами АТРГ по проверке состояния критически важных, потенциально – опасных объектов и объектов с массовым пребыванием людей на предмет обеспечения антитеррористической защищенности и пожарной безопасности – школ, участковая больница, мечеть,РДК, почта, детский садик, здание и территория Администрации Толстой-Юртовского сельского поселения, кладбище.
Проведена работа в МБОУ СОШ № 1 с участием представителей Грозненского муниципального района, депутатами Грозненского муниципального района, инспектором по делам несовершеннолетних, участковым инспектором полиции, главой Толстой-Юртовского сельского поселения.
Проведена разъяснительная работа имамом села и главой сельского поселения среди населения по вопросам антитеррористической безопасности жилых помещений. Также доведено до сведения жителей, что нужно быть бдительными.
На период с февраля – март проведены учебно – тренировочные занятия в СОШ по обучению персонала навыкам безопасного поведения при угрозе совершения теракта.
Организовано и проведено заседание АТРГ в Администрации Толстой-Юртовского сельского поселения 26 марта 2017 года с повесткой дня: 
1. Отчет о проделанной работе АТРГ за 1 квартал 2017 года и разработка плана работы на 2 квартал 2017 года.

1. О профилактической работе по предупреждению экстремистских и антитеррористических проявлений среди молодежи, недопущению вовлечения ее в преступную среду.
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